

嘉兴市众创空间工作旬报

2016 年第 19 期（总第 19 期）

嘉兴市科学技术局编

嘉兴市众创空间联盟

2016 年 10 月 15 日

● 领导关怀（要闻速览）

1. 9 月 29 日，嘉兴市经信委组织部生产服务业处申海良处长、塘汇街道包军书记与江南大学的沈教授莅临星尚创客空间进行参观与考察，星尚创客空间负责人与来访的沈教授围绕中关村时尚产业创新园（嘉兴）示范基地的合作共建方案——“金凤凰项目”的优势及发展战略目标展开了会议，沈教授对该项目表现出浓厚兴趣。会后，星尚创客空间创始人沈叶良向大家介绍了关于 2016 年落户于创客空间的中关村时尚产业创新园（嘉兴）示范基地的发展计划，以及星尚创客空间技术、采购、生产、营销、品牌等各方面对大力助推嘉兴服装产业转型、时尚产业创新发展的优势，希望能发挥好优秀企业的示范带头作用。申海良处长对此表达了肯定与支持，希望创客空间与创客们共同努力共筑梦想。



● 众创空间动态（活动采风）

1. 10月11日，总部位于中国乌镇互联网产业园的麦知网“商标富农”千县万村计划首站落地抚远市。麦知网董事长余丹丹女士向抚远市赠送了“益谷粒”商标，她表示，希望借助商标的力量，让抚远市的农民都能走上致富的道路。在启动仪式上，抚远市政府和麦知网签署了合作备忘录，达成长期战略合作关系。在振兴大东北战略精神的指导下，尤其是在中央1号文件出台的助农背景下，麦知网的“商标富农”计划旨在用知识产权作为精准扶贫的切入点，不断提升知识产权对于当地农产品

销售的助推效应，充分带动当地农民脱贫致富。此次麦知网走进抚远，标志着政企联合扶贫这一新型扶贫模式的落地，势必对当地的农业经济带来积极影响，为当地农业产业的长远发展产生积极意义。



2. 10月12日，贵安新区双创周活动开幕，暨贵安新区双创大街开街仪式举办之际，京、浙、贵三地凤岐茶社创客空间举行基于创新创业的三地跨时空路演活动。乌镇镇党委委员陈东旭携6名企业家在凤岐茶社浙江乌镇创客空间共同出席路演。

本次活动基于凤岐茶社五屏互动路演系统，借助互联网，旨在实现北京、浙江和贵州三地的投资人、企业家以及创业团队的实时互动交流。据了解，在即将于下月举行的世界互联网大会上，习近平总书记将通过视频连线发表讲话，而凤岐茶社的此次在线路演活动也迎合了这一互联网时代的新潮流。



3. 10月12日，远自美国芝加哥的 OPITIVE Consulting 公司 Nilesh Patel 来到塘巢创客中心参观并考察实地项目，与塘巢创客空间负责人章建及空间创业者探讨了如何更有效地实现国内外资源的合理对接。



4. 10月12日, 嘉兴多德福众创空间邀请了上海亦芙德生鲜供应链服务公司的负责人潘总, 就如何解决多德福众创空间的农产品食品创客们的配套需求进行了深入探讨, 双方表示将进行战略合作, 将农产品更多地往电商平台发展, 将非标品做成标准品, 解决农产品电商化的主要问题。



5. 10月13日，米庄理财CEO陈成庄、品牌市场总监许智菁走访向上·嘉兴互联网+创业空间，向上创业总经理裘宁敏陪同。陈成庄一行参观了园区沙盘展示中心，听取了向上·嘉兴智创园的基本情况介绍，实地走访了嘉兴乐玩网络科技有限公司等部分入驻企业，并座谈交流。座谈会上，裘宁敏表示期待米庄理财能够入驻智创园，而米庄理财CEO陈成庄则表示对于向上创业在各地的资源优势非常欣赏，双方就具体对接问题进行了深入的探讨。



6. 10月14日，平湖区青创大赛的项目路演在慧谷·蜂巢创客空间开展。本次路演通过PPT和实物展示方式对项目进行了详细介绍，尤其是来自平湖职业中等专业学院的学生带来了他们亲手设计与制作的陶艺作品，更是把时下流行的3D打印技术与陶艺相结合。本次路演活动的开展，为项目的发展带来了巨大的帮助。今后参赛者将结合专家的建议对项目发展前景、核心竞争力等进行全面梳理和规划。



7.10月14日，向上·嘉兴UP+THINK众创空间成功帮助旗下企业嘉兴乐玩网络科技有限公司对接来自香港的投资方，双方就乐玩目前开发的游戏产业的现状、财务报表以及未来的发展前景进行深入的探讨，并进行第二轮融资方面的总交流。



8.10月15日，由浙江牛帮主网络科技有限公司承办、牛帮主牛人直播平台全程直播的“2016中国金融投资分析师公信力峰会”在中国·乌镇互联网产业园顺利召开。杉杉集团董事局副主席胡海平、成都电子科技大学信息与软件学院党委副书记朱国斌、知名分析师洪燕华、高为民等出席了本届峰会。此外，会议还特别邀请金融行业监管部门及相关人士共同出席。本次大会为牛帮主牛人直播平台暨《牛帮主牛人分析师“准确率”评价体系白皮书》发布仪式及牛帮主领导对白皮书进行解读、现场与合作单位进行签约仪式、行业首届操盘牛人争霸赛资金

交接仪式及高峰论坛举行。会议伊始，桐乡市经济开发区副主任蓝亚民致开幕词表示，牛帮主作为首批入驻中国·乌镇互联网产业园的明星企业，政府予以了高度重视与大力支持。浙江牛帮主网络科技有限公司 CEO 鲍宗江在大会时指出，加强金融投资分析行业公信力建设，是推动互联网金融平台业务规范化和生态发展的基石，这是一项浩大的工程，需要多方相互配合。

